
 

 

利屋さん 12 （年寄りのただのお節介 

 自分で言うのもおかしいですが、よく作りますよね。よっぽど暇な生活をしているということでしょうか。 

 さて、今日のテーマは、「背景の透明化」です。下の写真は、惑星状星雲の写真の上に、ペンギンのイラストを

乗せたものです。 

普通に画面を重ねると 

こうなりますよね。 

「背景の透明化」は覚えて

おくといろいろな場面で使

える機能です。高級な画像処

理ソフトやレッタッチソフ

トは使いません。びっくりするぐらい簡単にできますのでぜひ、活用してください。 

 

「背景の透明化」 
 

 今回使うのはいつものパワーポイント（この

ソフトは本当に多機能で便利です） 

 パワーポイントを立ち上げ、スライドの 1 枚

に写真とイラストを乗せました。今回は上に乗せたイラス

トの背景を透明にしてみましょう。本当は、イラストは色

数が少ないので、不便ですが。 

（イラストの中の白い部分も透明化されるため） 

 

 

 

 

 イラストを選択し、上のリボンから「図形の

形式」→「背景の削除」の順に押してください。

「背景の削除」は一番左にあると思います。 

背景がピンク色になりました。この部分を削除するのです

が、イラスト中の白いところも同時に削除されてしまいま

す。そこで使うのが「保持する領域としてマーク」 
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 マウスが白いペンの形になったら右クリッ

クしながら、透明にしたくない場所をなぞりま

しょう。結構適当でかまいませんよ。これでい

いというときは、「変更を保持」を押してください。 

 これで完成です。 

 

 

 

 

 

 

 あとは、自分の好きなところへ動かすか。図

を選択して右クリック、「図として保存」をして

おきましょう。 

 ワードでも、エクセルでも、パワーポイントでも、コピー

して利用してください。 

 

 

 

 

 

Teams 上の便利屋さんに過去のデータが載せてあります 

 チームへの参加コードは  0stk1y0 

 

(文責 横井) 
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